

严守政治纪律 严明政治规矩

商城县物价局对照方案“照镜子”

信阳消息(李根伟)日前,商城县物价局按照县纪委《严守政治纪律严明政治规矩专项治理工作方案》部署,紧密结合“三严三实”专题教育活动,开展严守政治纪律严明政治规矩专项治理工作。

该局采取班子成员会议、党员专题学习会、干部职工集中学习会等方式,要求党员干部认真对照十项重点

治理内容,整改落实,增强守纪律讲规矩意识,时时刻刻把纪律和规矩摆在首要位置。同时,结合单位实际,制定《商城县物价局严守政治纪律严明政治规矩专项治理工作方案》,明确具体责任分工,根据自查自纠、重点检查、建章立制阶段安排,针对问题提出具体整改措施。党员干部要签订《严守政治纪

律严明政治规矩承诺书》,切实履行承诺,自觉把纪律和规矩摆在前面,发挥好党员先锋模范作用。

目前,该局纪检组和纪检监察室,对治理工作中发现的违反政治纪律和政治规矩的党员干部,实行严格的责任追究,确保严守政治纪律严明政治规矩专项治理活动取得实效。

5000元慰问金暖人心

光山县工商质监局扶危济困

信阳消息(杨羽中)近日,光山县工商管理和质量技术监督局扶贫工作队,带着全县工商质监系统干部职工的深情厚谊,前往扶贫帮扶村浠河镇蔡围孜村进行调研慰问。

在调研过程中,扶贫队仔

细询问了蔡围孜村班子结构、村民生产生活、外出务工和经商人员、困难家庭等情况。调研结束后,扶贫队拿出5000元慰问金,对该村的“五保”老人、留守儿童、困难家庭进行帮扶。该村党总支书记李先德

激动地说:“我们从内心感谢工商质监局的无私援助和大力支持。在县工商质监局和镇党委、政府的帮助和带领下,我们村委员班子有信心、有决心带领全村人民脱贫致富,过上好生活。”



诚信是做人之本。在创新创业、金融活动等过程中,诚信是底线。近日,浠河区金牛山办事处周家山社区居委会组织社区志愿者,手绘文化墙,对社区居民进行诚信教育。

本报记者
张勇 摄

荣誉加身

中原信托荣获“中国最佳风险管理信托公司”奖

6月26日,“新常态新突破”2015中国财富管理高峰论坛暨第八届中国优秀信托公司评选颁奖典礼在深圳举行。中原信托凭借稳定的风险管控业绩荣膺“中国最佳风险管理信托公司”奖项,这是继2012年获得中国金融机构金牌榜“中国最佳风控信托公司”后再次获得风险管理类奖项。中国优秀信托公司评选由证券时报社主办,组委会通过对2014年度信托公司业务数据核查、专家打分、网上投票等综合评定奖项,是信托业界最具影响力的评选活动之一。

近年来,中原信托始终秉承“做中国最值得托付信托公司”的愿景,将“诚信重诺 值得托付”的企业核心价值观铭记于心,落实于行,坚持“风控为本、稳健务实”的经营风格和风险管理理念,建立并不断完善全面风险管理体系,探索出具有自身特色的风险管理模式及机制。截至2014年年末,中

原信托累计交付到期信托本金2223亿元,分配信托收益300亿元,已连续12年实现自主管理类信托本金到期清算率和预期收益实现率100%,风险管理成效保持行业先进水平。(中原)



潢川县地税局

积极开展“金秋助学”活动

信阳消息(吴迎燕)8月28日下午,潢川县地税局召开“金秋助学”座谈会。本系统即将走入大学校门的孩子、家长和人教科工作人员共15人参加会议,会议由该局主管局长主持。

会上,学子们回忆了多年来求学的艰辛,畅谈了各自的心声,表达了为建设国家而努力学习的决心。家长们表示一定继续支持孩子的学习,把他们培养成对国家和社会有作为、做贡献的好青年。该局主管局长代表县局把助学金分别送到了5名家庭困难的大学生手中,情真意切地勉励

这些寒门学子正视当前面临的困难,珍视弥足宝贵的青春年华,抓住来之不易的学习机会,发奋读书,刻苦学习,以自强去摘取成功的桂冠。

多年来,该局发扬“救危扶困、无私奉献”的优良传统,每年开展“金秋助学”活动,资助贫困大学新生,并借助这一平台,开展道德教育,充分展示了地税人关爱他人、奉献社会的道德风尚,树立了良好地税形象,得到了社会各界的广泛好评。



电子银行安全使用小常识

为了更安全便捷地使用电子银行,建行提醒用户须妥善保管“一二三”。

1.“一卡”:妥善保管好您的银行卡账户介质,同时,请您保管好您的网银盾安全产品,不要借予他人使用。

2.“两码”:妥善保管好您的电子银行密码及短信验证码。同时,建议您不要“一套密码走天下”,将电子银行密码设置为数字+字母等复杂组合并定

期修改;短信验证码是您的支付密码,绝不能以任何形式透露给他人。

3.“三要素”:妥善保管好您的身份证号、账号、手机号码等个人私密信息,切勿随意在网上填写。

